

2018年7月25日

「生活彩家 ラディソン成田店」開店のお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役:目黒真司)は、千葉県成田空港エリアの "ラディソン成田"の施設内に、「生活彩家 ラディソン成田店」を 2018 年 7 月 25 日(水)にオープンいたしました。

ラディソン成田は成田空港エリア内のホテルで、日本を訪れる諸外国の方々を始め、国内旅行などを楽しむ旅行者にも多く利用されており、レストラン・プール・研修施設・トレーニングルームなど充実した設備と豊かな自然に囲まれたリゾート感覚のホテルです。また、東京駅への定期便バス運行など、地元のニーズにも密着したホテルとなっております。ポプラグループの店舗として成田空港エリアでは6店舗目となります。

「生活彩家 ラディソン成田店」は生活彩家のコーポレートカラーである茶系で落ち着いた空間の店舗づくりで、ホテルの雰囲気に馴染む彩りを基調としております。ホテルを利用されるお客さまにとって便利にお買い物が楽しめるよう、通常のコンビニ商品に加えて、日用雑貨やお土産品なども品揃えし、必要とする関連商品を取り揃えております。また、電子マネー、各種クレジットカードでの決済・料金収納・楽天ポイントカード等のご利用も可能です。

ポプラでは、これからもホテル内店舗や庁舎内、病院など様々な立地への出店を推進してまいります。

■店舗概要

店舗名	生活彩家 ラディソン成田店
所在地	千葉県富里市七栄 650-35
	ラディソン成田1階
開店日時	2018年7月25日(水曜日)7:00AM
営業時間	7:00-23:00 (16 時間営業)
	年中無休



■店舗写真



